

## Информационный час «Дороги, которые мы выбираем»

Выбор профессии — это, несомненно, выбор будущего. От правильности этого выбора зависят самореализация молодого человека, дальнейшая удовлетворенность своей судьбой и самим собой. Мероприятие началось с разговора о важности выбора профессии, о том, как правильно подходить к этому вопросу, какие ошибки чаще всего совершают молодые люди в начале пути во взрослую жизнь. Для ребят была проведена беседа, в ходе которой обсудили вопросы: Как же разобраться в огромном мире



профессий? Какие конкретные шаги предпринять, чтобы получить достойную профессию? На что следует ориентироваться при выборе профессии, какие важные качества следует учитывать, чтобы не ошибиться. С помощью компьютерной презентации учащиеся познакомились с самыми престижными и редкими специальностями. Для старшеклассников была оформлена книжная выставка «От мечты к выбору профессии».

